







AFRIKA — AMERIKA — AVSTRALIJA — AZIJA — EVROPA

Avstranci pripravljajo ekipo za Tokio

NIHČE STAREJŠI OD 21 LET

Ali bo mladi generaciji uspelo nadaljevati tradicijo premoči dežele kengurujev

Avstranci pripravljajo za olimpijske igre v Tokiu nova presenečenja. V Rim so dopotovali Avstranci skoraj povsem s »staro« ekipo iz Melbournea in prav temu pripisujejo manjši uspeh, kot so ga imeli štiri leta prej...

Pick — 15 let, 200 m 2:08,2, 400 m 4:32,2, 1500 m 17:45,5, Anthony Strahan — 19 let 100 m 56,3, 200 m 2:03,9, 400 m 4:27,3, Robert Windle — 18 let, 100 m 55,6, 200 m 2:00,3, 400 m 4:22,5, 1500 m 17:18,0.

Trenutno povprečna starost kandidatov znaša 17 let in pol. Avstranci menijo, da bo morda v ekipo za Tokio uvrščen edino še svetovni rekorder na 400 m prosto Murray Rose...

Rezervacija vstopnic za Tokio možna že v juliju 1963

Japonci kot organizatorji letnih olimpijskih iger 1964 so res veliki mojstri in dobri trgovci ob enem pri izvedbi kakršne koli večje prireditve...

TEKMOVANJE ZA DAVISOV POKAL — EVROPEKA CONA Že štiriinpedesetič

OD 3. DO 5. MAJA JE BILO NA SPOREDU PRVO KOLO LETOŠNJEGA TEKMOVANJA ZA DAVISOV POKAL — EVROPEKA CONA. 24 REPRIZENTANCI JE V MEDSEBOJNIM SREČANJEM POKAZALO KDO JE BOLŠI IN 12 SE JIH JE UVRSTILO V NASLEDNJE KOLO.

V drugo kolo so se uvrstili še štiri polfinalisti iz lanskega tekmovalja Švedska, Juž. Afrika, Anglija in Italija. Tako bo v drugem kolu 18 nasprotnikov, srečanja tega kola pa bodo na vrsti od 31. maja do 2. junija.

Table with tennis match results between countries like Svedska, Nizozemska, Romunija, etc., showing scores.

Dvojice drugega kola so naslednje: Švedska : Rodezija, Jugoslavija : Avstrija, Juž. Afrika : Romunija, Danska : Norveška, Čile : SZ, Belgija : Anglija, Brazilija : Francija in Španija, Italija : Srečanja bodo odigrana v prvooimenovanih državah.

Tat s športnim duhom

Gordon Richards je eden prvih jockeyjev v Angliji. V njegovih vitrinah se kopirči dragocenih pokalov in športnih priznanj, ki jih je osvojil na mnogih pomembnih dirkah...



Nedavni dogodki na dveh nogometnih tekмах v Italiji so do sedaj za evropske razmere prav edinstveni v zgodovini nogometa. Znano je namreč, da so vročekrvni gledalci in prenapetostni vrtili na igrišču...

na kratko — na kratko — na kratko — na kratko

Ena najboljših alpskih smučarskih tekmovalk na svetu, Avstrijka Marianne Jahm, bo v prihodnji sezoni tekmovala za eno najmanjših evropskih držav Liechtenstein.

Čim nižje razredno je tekmovalje. Da pa bi lahko nogometna tekma botrovala avtomobilskim dirkam, pa malo kdo verjame...

Skakalnica v Lahtiju zgorela

V finskem zimsko-sportnem centru Lahtiju je pretekel petek popolnoma zgorela ena največjih finskih skakalnic.

OD NEDELJE DO NEDELJE

DVIGANJE UTEZI BUDIMPEŠTA — Madžarski tekmovalci Veres je na tujakšnjem mitingu izboljšal svoj svetovni rekord srednje kategorije.

KOLEARSTVO PRAGA — V četrtek opoldan je bil v Pragi start tradicionalne dirke — Dirke miru...

NOGOMET LONDON — V šestih tekmah na gostovanju po Evropi se je Brazilija pomerila z izbrano reprezentanco Anglije...

GLASGOW — Meddržavna tekma med izbranimi reprezentancama Škotske in Avstrije je bila pri stanju 4:1 (2:0) za domačine prekinitvena v 79 minuti igre...

PLAVANJE MOSKVA — Na meddržavnem mitingu najboljših plavalcev SZ in Avstrije je Ivan Keretnjikov (SZ) zabeležil nov evropski rekord na 200 m prsno...

TENIS TOKIO — V finalnem srečanju azijske cone za Davisov pokal je Indija po hudi borbi z najtesnejšim rezultatom premagala Japonsko s 3:2.

Po srečanju, ki je bilo na sporedu v Splitu, je naš splitski dopisnik obiskal naše reprezentante in v kratkem razgovoru so mu radi odgovorjali na vprašanja. Trener naših reprezentantov Josip Palada...







